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086m % » PRAZKER B E 2% o fr U PRFFREE 5 L C2 o

- A o R A o2 PR B VIC F
0.80(PR7+ k% D~E & F&)o V/IC 3 0.80 pF > B jn % 3
Er 0 F S B RAORRRNY - BT RERL - TS/



'Hl
o«
—
N

[0 0.8 PF(PRARKE 3~50%) 0 B ihs Vi diTH fER
B bR kT AR RBED ’m‘ém“’”’sba B2
Eorig a0 F - AT R AEFRKR? > L FIL >Z

11332 A& HEI NP RAREZFF R LT

éﬁ@ﬁﬂﬂ 2 Z4 > M ARBRE I NI ET LG APE
X iR oo BfEE R R amzwﬁ@wﬂi‘w'ﬁﬂ: 2
Eov oo Tt 2 ;./I{;'LLJ_ T L BTG ERAPLED A

\*:l'.

A g 5 & fﬂﬁﬁﬁéﬁ(l\iaﬁfﬁmﬂ)v M h > KRR AEH L
o AF B 1112~F 11.14 7 # kaBb L 3B 1 (% o 1L ik % o2
VR ARG o A S P Y RlAa AT 0 e

Bt B 11.12~11.14 2 % JF 92 $5 B B 2. %27 o (profile) * — 4 7]
1T i g A (vertical tangent) k i & o i5 1 1T A IR o B - A

K0S

P

ALY WM AT PR BF AR v R HRT 0 A ¥ gk Fih
G2 H TIHE BT iAo T

= 10())((;"_ ;az“) (11.20)
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<
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A B C,D =% 11.10 #7517 enniz ¥k
% 11.10 ;%(11.23)2. w3t
% # B G(%) [l vEEaY
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8.0~14.0 A = 106.8444 + 1.60556¢ 132666
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BHEFTRERFEP
&Pe~ FEY - RO ARFES DB R FEF R
ZognF o R TRREBRAI I (13 SESBPFHE
14 ﬁﬁﬂ\%”rﬁﬂ&”#’ﬁ B RAF SR oRl 11.24a2 pF4p ]
ST B PEARY o MR LB ATT B ARY 6 TRl E o & B AP
BRZIE W d B BERE AT FP - TR EKZ H
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SRR I ) 1124a\5§7ﬂﬂ 4 9557 o BFE B2 BP O § A
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Y AIE o EF - BT REG - B s R A
(synchronized phase) ° 5 i 4z # it > LR T kPP SERE
B R dF— T2 A o drB 1126977 » 37 FAPFVT * 5 - o
T A PEAR Sk de 2 PR S AL TR EE(Ao ] 11.26 2 To) © e A& B BET)
E- U RHFARS - XS EFRLLOEFFIpEL o gk g
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oz nEvaRd e 2 g ®)KE S AT Mg
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B 11.26 PF 42 T &7 & B
11412 Biwkitz i
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2o ERR LR RS c B Wit AR & 2 S E
Au\f&f:tlyfé 7??{'?1@"@7 ﬁﬁjﬁ:‘; %{“m}x F,[""+f;$.|l-f§;l\i‘/‘%§)»‘."$“§}:4
W BEF ABRIATHE AT R I AL BB 2 FHF -

11413 2@ kRZ2 FR A2 {73
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LR F AT E L R REY Y S geR
Fe P B iE IR 0 A —Lﬁf»r'g/:l:‘ ﬁjﬂpi{@:oﬁ{éé\‘ﬁlﬁ%i—igi??
WA B & g 25 Bl A2 A kBt o A F R
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}

BB F R 2 AR FLRL - HfriiF L RA R
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L5 FBV RI4eT
Ce (11.27)
c=S=2 11.27
C
LL;\:\‘} ’

C
S =R B E2 efoing (4p/F B )

C =4l AW ERSH L id2 TP ER (F)

4t
i}
)

2 % RIS FOR7,15,16] % B m B iR S 2 it
HHRZEEFFT LMSDLE o %zrl%] 11.27 %77 » & $WE2 3 F
BABED 2 R Aan 12MEEd s v 2 s 2 gy
AR EAFEI R kR BE Y o LA I HBRE R
FREORFE . BT I ALK B F R S
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g e

c =dgFE ()

C =5y & A()
Noyi S8 ZRRT > AR IB7T* PFig2 SEFE 2 B R EpFE

PR iR TR % B fmEc(ip)

| =7 % pFp2 gL

n =¥ % 2 pFipdk;

fv =282 Fie= v FFE

fm =79 &% 25 S EFAFETZE

fo =HLEBEFE ;

fo = 2B LA FEFZ

fs =RFiRd A FEFE
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1
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FAEI O VTR BREIGFETREZEC FAEFRS
iﬁ%ﬁ°@‘ﬁﬁ%ﬂ”£@?ﬁﬁ$T”¢@¢ﬁmﬁm%» F e
F(11.28)7 2. BEF|EFA 78 ;gi.yygr; Ngi B3 © #-4p b 2.
FPEFZY Rprd 2 b2 @ d Fher 2 08 3h2 B R fy=
1o fefp-BRETZLEBIFR VR X 2D FH2 FH > AR
g:géilﬁ fbg 310
REBIELEALDEHF R L2 Pl fpe A
P2 PR 70 P FiE S ws LA o

AR AR T B4 AT ) ST 74
lLafrRd 73 o
2. miFR 24D o
AR LD o
4 ERIFILEE Y AR
S RHFREF/AEEY BF(GHERET)
6. B 2 d i o
T EBR ZE/E AL B o
8. H i mibrR & o
AT A R 2 A R [T,18] 0 b A (s A B
B TR GEYRG TR LG LY o 46D
B RA KAV T e 01447 ¢
Bt g e R DA o - B LB
FRER R RE A S E ARG R H 2 Ay A
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o

11421 R#FRE 78

1. 952 EE PR 2GR 8 B Ny,
J# e T N(11.28)F 2 Ny,

T
I

i}

ERGITI It

=i

4 15<g=<65- Bl :
Ngyi = (—1.23 + 0.457g + 7.352 X 10~*g?)

(11.29a)
x(0.94 + 0.02W)
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4o g>65> B ¢

Nyy;: = (—4.09 + 0.5499)(0.94 + 0.02W) (11.29b)

Noi =#nf2d dic (/] 2/3 )

g =S GEREEA T

EIR i FEE

FFR R (F))
2~4 %5 5

W =383 % (26~362%) o

LB BT S

fo = 1+PB(E53—1)1+Pm(Esm_1) =
Lo,
Pg,Pn =% & 2 $8 2 4L {5 ;
B Esm =< 2 24522 ] 2 5 & -

SRR SE L

g
2R HET G4 [7]

#* :;'JA; JA%{%#&FE'FL g(f/)”’ i\gét

g = 854 ¢
E;z = 1.77 4 0.011g — 6.25 x 107> g2 (11.31a)

deg>854)
Ep=223 (11.31b)
RS B REFE 220~80F 2 B 0 54 (11.31a)2
BB AN B 20~22 2 F o kbt B 2 h S A2 100 4R/) P

By A2 B ERT

2T

;ﬁﬁmﬁo,ggagw

j\rl—\,l. :

Egp = 0.23 + 0.1556e~

210488 2 [ 2 5 LEH D5

=
1112575 o pt & 2§ 7 % T 3L

Fm __Fm
10.6396 + 036733 67.0339 (1132)
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Fn = ﬁkﬁ—ﬁ/”\w(%);
Esm = #8822 § & o

201112 2 | 2 4B

e

51(%) 1 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100

Esm 0.75]0.61 | 0.53 1047|044 |0.41|0.38|0.36|0.34|0.33 | 0.31
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1D % FR[19] BB A LR 0 F P SRR
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(D4} % 2§ S & - f,=1.00
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4 HREDETFE S

T 2 Fr[20]4p d1 LR H e 1%PF
25% AR EREEF UT 2B FFF
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(11.33b)

2; ¥ i €§ B 1%71)

fz=1.0-0.0158 (11.34)
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S=8 R %) s E > THLLE-
5.08 A KFE S

NB 2 FELFSFEAPRE PR R D

. i
T 0BT EERE A58 2 D o AF TR
AT

Jo=Jo b1 2

(11.35)
He B2 Bz Edrd 11132 4 11.14977F o f & 5 2 8 F)
éqﬁﬂﬁﬁﬂﬁ232§$$%F402Q%L#§ﬂ%’ﬂ
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fo =088 (#iF# 2 E#=1):096 (& if ¥ iF #=2):
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211,13 23 3E FAEE S

ey

|3 F (/) )| 10 20 30 40 50 60 70 80
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FH kR [21]

#1114 22 =32 ReERAFEE S
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F(11.35)° 2 friE 5 0.88 < B % Boz ER49F4 1113 2 £
11.14 -
6%§@§ﬁﬁﬂ%ﬁ
%@am'ﬁ7T’_%iﬂﬁW§DH@§gw
# 11.151;@%?@]% VBT E 1,2, & §i°i%lﬁ_ﬁ?%i§?]
%,r:’#%éTj;.g.ér.«y é’lﬁ éylga—;oﬁ 3@’ fs ¥ BR G
100 e f4ef BfpE R Ad gt THEFERD > Fla TRZDFE 7
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2 1115 Bf B2 AEFE f

BB 3 1T (4] PE)
0 10 20 30 40 50 60
1 0.87 0.82 0.82 0.82 0.81 | 0.81 0.09
2 0.94 0.91 0.90 0.90 0.90 | 0.89 0.90
3 0.96 0.94 0.94 0.94 0.93 | 0.93 0.93

PEEBE ARG AT 7D 2 g f5=0.00

7.

wFREADEFE fp

E - i A I f—y/\a.l;}é,mﬂ/ﬁ)_IOo

11422 g #tFR 282 3§

l. %

% ML:K *A'ﬁﬁ;$§%ﬁ35§$;--—¢n ﬁ* i ﬂ%ﬁ]V%ﬂ
PRl d o R AR PR T
Ngyi = 1.4 + 0.426g —1.186N (11.36)
ll'b ;\4 P
Noyi = #rf2d i (/] 2/33) ;
0 = SBEEA2~4HT F BREEEFE (F)
N = @2 -
I BN S N
A EFETRENAL30)0k e o R 2 B 2 2 )
BEEELT~202F (ZRE:1.8) P2 |2 éi?ﬁ#
£ 1112 & 55 (11.32) k37 2o
> h SRR E GRS,
PP B TORE[14,19] 0 ¢ LR AR H S B

A XEY LA IEERESF 2 1.09 B oo T EEY T 5

o
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X
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i
o

(1) @ =& 4 1A E
2) ¢ & BaA I

» f=1.00
» f=1.09
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)
ks
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[
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IR P 2 RITARK

B 11.30 # 47 5535 34w 2 pFa r % (7 4 B A 914

FPHFARERRS T T AL kR

e

-~

1
= m (11.37a)
4.0225 4.8957 11.3832 4.233
oSt 1re5z T 1ress 1ress T 00837 (11.37b)
3
= A X | + A i=1,2,3,4
[Z jo1 U ] r (11.37¢)

fo = BFRAADETFE
Ay = P& 11167 2 5
Xi = z# &+ b)
Xo = FFP(rTHEHEY )2 BFR 7L #4502 30
X3 = ﬁi?%ﬁi,]‘ggiﬂagﬁ%u 5o
A7) EABEFF P A OBRTESNE R
e b T i\li—ﬁ 745 ped.exe Kk izt o & * ped.exe # JpiE - ﬁ;f] »
Hh ped.txt » iy » Ak £ 32T A= A
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a b c
BeY aft &t @A @2 h bR AFFHEERFRLT
PR AR R A AT F L Dk (12 ).
ped.exe 2 ped.txt Jf3x & lF - F P &% (sub-directory ) » 3 {7
pedexe {$ » - F P4&T €5 - ﬁ?’l % pedout.txt 0 T E {T A
AEFE fro

# 11.16 74 (11.37¢c)2 A;; &

; J

1 2 3 4
1 1.9756 -1.3048 1.6826 -1.1735
2 7.0326 2.2966 -1.0326 -0.1450
3 -0.9008 -9.3681 1.0305 -0.8590
4 1.9434 0.5390 1.4434 -2.4360

11423 RiFR+#2

1. o 17 JA& A%i%#% E&-Fls—\ﬂ'n ﬁ* & ﬁ'(Ngy,
Fiolda2pee Tapr

br 0=g=<50 > R

120.56

Ngyi = 93.1 — —F=0ss (11.38a)
1+e 5614
4o g> 50> R
Ngyi = —4.0 + 0.524¢g (11.38b)
M3 g ,

ﬁrlﬁ*ag(( a/ﬁlﬁ);
g—wUAﬁéﬂc}4ﬁ;~ LR PR (F))

2.8 Bl AR K FE Sy
PAREFEFRBENAI30) kB gL B2 L]

FTEVITR 215 82 | B EFET Jf"":b‘f}% 11.12 ¢ ‘\(1132)1
T-;T:Jio
3.% > § R EHAEFRES
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REFH L EPET L 75 100
4. HERAEFE [
BEAFEFE2Z 67 R34 K F3 o
5. 28 xR EFZ
P ERE T RESNALIS) R F

6. ki B3 A FEFE [
RBEFETAUEL 1114 kB e P 2 B Hh L

L L
7. 0REFADBEFE fp
F1% ¥ 1955 B 11.28~11.30 & 4 (11.37) k B3+ o
11424 FRE F/+@ £ Bi7i92

1S 2 F PR E 2 FfR D e Ny,

B R G LB A e Tap (250 1138 2
11.38b) >
40 10=g=50 - P
120.56
Ngyi =93.11 - 9g—70.05 (11.39a)
1+ e 56.14
4o g> 50 P
Ngyi = —4.0 + 0.524g (11.39b)
l}b ;\4 ¢

Noyi = srfEd i (/) B/83g)
SRR A 2~4 2 BEEREEE (f)) o

2. B AN KT S
BAKEET BT

(o]
1

1

fV PscEsct+PRrcERctPspEsp+PRrBERB (1140)
1}'—‘ ;\ =
Psc,Psg = E /] & ~ %821t

11-62



Pre,Pre = %8| & ~ < 8 2 1L § ]
Esc,Esg = 27/ ]2 ~xd2 L4 | 2

Erc,Erg = + 8/ & ~ x &2 L | B

F(11.40)2. F & B4
(HEF & P Ege=0.92
()3 7+ 3 : Eg=144
)& 1 Egpe=1.00
~ @ ! Erp=1.64

4. B REAFEFE [
HAFEFZ 2 BT BRRN(1134) K E o
5. 28 2AKFFZE SN
PFR TR R B e
6. B.if %8 A FF f
WAEFETIEL LIS kGt A9 2 Bl LD
Eh (2gdk=1)-
T7.0FR T AAFEFE fp
MFE T PSR B 11.28~11.30 & 0 (11.37) B3+ -
11425 a#REfF/+ @& * 2 (P22
d 3 8d B2 X BT R FP B PR
FWERET D RLRATH T ARFP I BN B
¥ wzr%l 11.31 %777 o i85 % & Fi % 2 %Efué’ ?HEE— O
FH-FHREFABLIRT > 6~152% 5 {F- HA2F4 2%
zZFEFEN BB fmkp g2 g o af;z&z\t&?mﬁ 3 PR
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Y TN 2 R AQARE W RS gL iE

v
FREF o AYRERRETRARE RPN D %:M? o3t 4™
M=062fLW (11.41)

b N (1141)P 22 fiETiE 1.0 & Ak 90§ g L e
A SEELF 201 % 062/ % 428 0.7 23 o TR {7/

B2 FER - FEHR LT 100 2 h o F(114D)F 2
R AR 2 TR KFH
GOREPFERAZ S R E RN Mg E R T )

Tk B
T=214+107fL (11.42)

BER N - B R R 5 ) R B REF IR -
B PR R Y SR R PEERT 355

gu = G-T+p (11.43)
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Qu =BEFHFRED LY NEBLFET (F)
=S EEEER (F)

T =N (1142)%F 3t > BE TP BEWD 2% o FEPET(F)
=HBRRE > BRI IRl BF () ERE=4F -

BERIFERED N 2ZMBIIFIFNEZPEE AR R
24 11172 8 B2 %KEFI%(X],XQ,...,Xg)°

#1117 2% P a2 2 prjiz PTG 2 BEEHFF

Lk il BEE
8 Tk # T
¥ BEEPN B - MBEWI R ERE | FIREE 9.9~80.1
D2 1R EPER (F)) 5 14 200 X; =0.05~0.40
X, |B 7o) B 2t g 0.016~0.459 0.099
X; | % B 2 b 0.014~0.365 0.112
X, B BB g8 (A 0.131~0.805 0.571
Xs [ 3R Ld T LEld ) 0.000~0.204 0.057
X, |7+ 22105 0.000~0.076 0.017
X, |LHL B 2 0.000~0.152 0.017
#E 1 3.5~52
B B2 © )% 10 TR -
Xo |2EE(S % Xg = 0.35~0.52
_'l?/‘.\_g—.}"\\"]\_g’h’/:fi ELL/’
x, |[FhE A A E R 0.026~0.229 0.126
==1—)(bf)(}-}Y;-}Ygf)(ge)Y}

5 1% 5 ﬁsaégﬂﬂ%u&mm;se:’v'ﬂr,-uk:a‘:w 3 K
(8X3x1)Z g4 S\ > NBEHBRER F gt é‘;,r:‘ﬁ 2B
# N,

140
9= T1e—¥ (11.44a)
2.4821 1.7453 8.000 10.848
T 1+e=S1 1+e=S2 | 1+e~S3  1+e-S&+ 8.0618 (11.44b)
8
i = [ _ Ay XJ] + A t=1234 (11.44c)
j=1
11—'-‘ ;\4 ¢
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X (11.442)2 N, 7
Fh mix.exe k izt o @ * mix.exe w JpiE > - %J » F mix.txt o ﬁir;,] pis

Xj=

gHT - FF

= 1l 5 =3
R

o
g Xo X3 Xy X5 Xo X7 W

B R B dRilic N, o

ke ;
Z 1118 ¢ 2. & ;

RS P

SN R TR U 4 R
+ P 4% (sub-directory) » # {7 mix.exe {&

4% mixouttxt > T E BE F2 2R H grfE R

= BE T BERI AR AP
fRz2_ @
715
#1117 #7352 B8

"% 0 j=1,2,.
’}’?.g; % Ff‘"nh—"‘ﬁ“*‘lb

»\-

f3
*

-

# 11.18 3% (11.44c)2 A &

5%
B4

L8

“* Jasﬁﬁg F& P

S pET

5=

Rt ltn

mix.exe 2 mix.txt Jf 3c & -

g#

#
bt P

_ J
l 1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 -10.3662 | -7.4780 | 10.0622 | -4.9091 | -2.6276 4.0137 | 16.7725 | -2.4488 | 6.7251
2 -3.9968 | 11.9171 4.8885 | 4.2207 | 3.9261 | 16.9102 9.8529 | 0.8874 | -3.4774
3 8.1240 | 9.9444 | -12.8915 | 5.6626 | -2.6309 5.8782 -4.4776 | -9.9450 | -5.4153
4 12.6029 | 0.1187 -0.8793 | 0.4917 | 0.7862 0.5457 -1.2116 | 0.8437 | 0.7231
FI# 0 (1144a) o3 Npzo v P L B3P L B f6 % (Fi83 » 210 B

(£ 1117 7 X5, X3, .. X7) o 330t GINE D 3 bo BE2 1 7 4% (%

A B R PR IR T T B A ERBFFT A FRT

GRS E INVARES -3 TROEN- NN R R - BT ]

Xe2 X528 m 2Es XPFAASERFF B 5)2 85 528

g g 2
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FRFFTH > F
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25

Mp == (11.45a)
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